
CÂMARA MUNICIPAL DE LIMEIRA DO OEST
CNPJ: 26.042.598/0001-75

Ata da 16° Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Limeira do Oeste,

Estado de Minas Gerais. Às 19 horas e 34 minutos do dia 02 de setembro de

2021, no Plenário Joaquim Gomes Ribeiro, na sede da Câmara Municipal de

Limeira do Oeste, situada na Avenida Copacabana, 630, sob a Presidência do

Vereador William Oliveira Bozza e Secretariada pela Vereadora Celita Queiroz

de Oliveira, realizou-se a 16a Reunião Ordinária desta Casa de Leis. Feita a

chamada nominal dos senhores vereadores constou-se a presença dos

seguintes: Ailto de Moraes Cavalcante, Antônio Luiz dos Santos, Celcimar

Borges Andrade, Celita Queiroz de Oliveira, Éberton Alves de Oliveira, Elainy

v Aparecida de Souza, Mauricio da Silva Júnior, Sebastião Gomes Nogueira e

William Oliveira Bozza. Havendo número regimental de comparecimento dos

Vereadores o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou ao

Vereador Maurício Júnior que fizesse a leitura de um trecho da Biblia. Em

seguida a Primeira Secretária leu a ata da reunião anterior que colocada em

discussão e em votação foi aprovada por unanimidade. Passou-se então à

leitura das correspondências expedidas e recebidas e do expediente

apresentado pelos Senhores Vereadores. Dada a palavra manifestaram-se os

seguintes: Elainy, Mauricio Junior, Celita, Ailto Moraes. Em seguida foi

questionado se havia inscritos para a Tribuna Livre, momento em que foi feito

.z a leitura do requerimento apresentado pelos jovens: Sarah Letícia Ferreira

Leite, Francisco Oliveira Bezerra e Gabriel Lorenzo Souza Queiroz, que

ñzeram uso da palavra nesta ordem, em conformidade com o Art. 145 do

Regimento Interno, para tratar sobre o Parlamento Jovem de Minas 2.022.

Assim, o Presidente declarou encerrado o expediente e aberta a ordem do dia

solicitando à Primeira Secretária que fizesse a leitura do projeto e pareceres

em pauta, sendo o seguinte: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO

LEGISLATIVO N° 09, que: "INSTITUI NO MUNICIPIO DE LIMEIRA DO

OESTE/MG, "A SEMANA MUNICIPAL DO PRIMEIRO EMPREGO", A SER

REAL DA, ANUALMENTE, A PARTI DIA 24 DE ABRIL." locados
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em discussão e em votação os pareceres e o Projeto foram aprovados por

unanimidade. Assim, foi encerrada a ordem do dia e concedida a palavra aos

Vereadores que desejassem se manifestar. Fizeram uso da palavra os

seguintes: Celcimar, William Bozza, Ailto Moraes, Celita, Elainy, Eberton,

Maurício Junior, Antônio Luiz e Sebastião Gomes. Sem mais manifestações e

nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou

encerrada a presente reunião às 20 horas e 58 minutos convidando a todos e

convocando os Senhores Vereadores para a 17° Reunião Ordinária que será

realizada no dia 16 de setembro de 2021 às 19 horas. A Vereadora Celita

Queiroz de Oliveira, 1° Secretária solicitou a digitação da presente ta, Íu/e

's lida e aprovada, segue ama a pelos vereadores presentesqtíi/QL O»
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